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Par vektora d reizinajumu ar skaitli k (k # 0) sauc vektoru E, kura garums 15l
vienads ark - |a|, turklat

1) vektori d@ un b ir vienadi vérsti, ja k > 0,
2) vekrori @ un b ir pret&ji vérsti, jak < 0.

Vektora reizinajumu ar skaitli apzimé: b = k- @.

Pieméram, dots vektors d.
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L Kadu vektoru iegust, ja nulles vektoru reizina ar skaitli?
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Uzzimé vektora @ reizinajumu ar 2; — 3 un %
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Ja kadu vektoru reizina ar 0, vienmér iegiist 0 . Pieméram, d-0=0

.. = s1: T~ _ =4 -
Ja nullvektoru reizina ar kadu skaitli, ari ieg@ist 0. Pieméram, 0 -k = 0

Ja kadu vektoru reizina ar 1, tad iegiist to pasu vektoru. Pieméram, 1- @ = d

Ja kadu vektoru reizina ar - 1, tad iegiist pretéju vektoru. Pieméram, (—1) - d = — d
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Vektora reizinasana ar skaitli

. Dots vektors d. Vektori b, ¢, d, ¢, f tiek iegiiti, vektoru @ reizinot ar skaitli k. Nosaki skaitli k!
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. Dots vektors d. Paskaidro, kads ir vektora virziens un garums, ja to salidzina ar vektoru a!
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. Uzzimé zimé&juma doto vektoru reizinasanas ar skaitli, saskaiti$anas vai atnemsanas rezultata iegiito vektoru!
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